KTo xo4eT cTaTb
MWUITTMOHEPOM

Y Bac ecTb YyeTbipe noacKa3Kku:

1) 3BOHOK Apyry; 2) 50/50; 3)
noMoLlb 3ana; 4) npaBo Ha
OLLUNOKY



1 Bonpoc (10 pybnewn)

Yto pacTér B oropoae?

A: JTyk b: Nnuctonet

B: lNynemer [: PakeTa
CC-20



2 Bonpoc (20 pybnewn)

Kak 30ByT cTapiiyro q04b AJLIbI
IIyrau€éBom?

A: KpuctunHa b: AHrennHa

B: MapuHa [: JTapuca



3 Bonpoc (30 pyonen)

3a Kakoe BpeMs 3eMJIs AEHACT OUH
000poT Bokpyr ConHia’?

A: 1001 HOUB b: 24 gaca

B: 365 cyTok [:9 112 Henenb



4 Bonpoc (40 pyonen)

KOMy IIPUHAIJICKHUT BbICKA3bIBAHUC.

«Ecau BbI XOTUTE UMETH TO, UTO HUKOTA HE
MMEJH, BaM IPUACTCS AEJIaTh TO, YTO BBI
HUKOTIA HE JIeJIajiny !

A: @auna PaneBckags b: Kokxo IHlauens

B: Jlonansx Tpami I'. Bmagumup KupruHOBCKUH



5 Bonpoc (50 pybnewn)

Kakue cembu, no mMHeHuto J1.H.
ToncToro, NoxoXxu gpyr Ha apyra?

A: IpyKXHBIE b: Becelbie

B: cuactiuBbie I': HecuacTHBIC



6 Bonpoc (60 pybnen)

Kakoe CTUXoTBOpeHME NOCIYXUNo
NPUYNHOU BbICbINKM JlepMOHTOBA
Ha KaBkags?

A: «Cmeptb modTa»  b: «lIpopok»

B: «Pycckag necus» 1 «/lymay



7 Bonpoc (70 pybnewn)

Y10 ncnaHupsl Chea1aroT B HOBOTOOHIOKO
HOYb C KQXKJIBIM YIAPOM 4acoOB’

A: OJIMBKY b: KpeKOBHUK

B: KnyOnnuky I': BuHOrpaguHKy



8 Bonpoc (80 pyobnewn)

YeM, o cimoBam OrypiioBa, repos
kuHO(pHuIbMa «KapHaBalibHasi HOYb» HE
BOCIIMTACIIb 3PUTEIS !

A: YMHOM T'OJIOBOM b: nypHOH roj10BOH

B: rojgsiMu pykamMu | :ronoBeIMH HOramMu



9 Bonpoc (90 pyonewn)

[ 1e B CTUXOTBOPEHUHN « Y3HUK» A.C.
[lymknHa CHIUT «BCKOPMIIEHHBIN B
HEBOJIE OPEII MOJIOAOMN» !

A: TIOJ CTOJIOM b: mon 6ankoHOM

B: mog okHOM I': mox onesiiom



10 Bonpoc (100 pybnewn)

Kakada pesontouna pasgenuna
UCCP Ha He3aBucumble Hexnio
CnoBakuto?

A: CurtiieBas b: Atinacuasd

B: bapxarHas I': lll€nxoBas



